

“小冰”在不少微信群流行,网友担心个人隐私或被暴露

腾讯:“小冰”违规,将进行处理

微软回应:“小冰”采用最高等级隐私保护,用户信息不会泄露

这两天,一个名为“小冰”的聊天机器人突然在不少微信群流行起来。有不少微信用户反映,担心个人隐私或因此被暴露。对此,腾讯方面回应称,“小冰”涉及多项微信平台违规行为,将依照平台规范进行处理。

5月29日,由微软(亚洲)互联网工程院研发的“小冰”正式发布。这个来自微软技术的人工智能聊天机器人因其高度的智能应答,

被加入各个微信群后迅速引发关注。

据悉,“小冰”集合了中国近7亿网民多年来积累的、全部公开聊天记录,以微软必应搜索在大数据、自然语义分析、机器学习和深度学习神经网络方面的技术积累,精炼为1500万条真实的语料库,并在此后每天净增0.7%。

腾讯微信产品团队日前已经接到关于聊天机器人“小冰”的相关询问,腾讯表示,该产

品是微软公司自行开发的,和腾讯公司无关。同时,腾讯方面也接到了大量用户询问,担心这款产品的运营方式可能会泄露用户聊天内容。微信团队对此高度重视,经过查证后发现该产品涉及模拟用户操作、诱导用户拉群、批量注册垃圾账号等影响平台规则和用户体验的违规行为。

据悉,腾讯第一时间联系了微软公司,

正在等待对方的有效反馈。为保护用户体验和安全,微信团队将依照平台规范对此事进行处理。

微软相关负责人在接受记者采访时表示,“小冰”采用最高等级的用户隐私保护,用户的信息不会因此存留在服务器中而发生隐私泄露的问题。

据新华社

是“决不抛弃任何一名士兵”,还是“决不与恐怖分子谈判”?

奥巴马选择与塔利班交换囚徒

众议院情报委员会主席:这意味着美国政策的根本性转变

美国总统奥巴马5月31日宣布,被阿富汗塔利班俘虏的唯一一名美军士兵鲍·伯格达尔已于当天获释。美国媒体称,这是美方用关押在美军关塔那摩监狱的5名塔利班囚徒交换的结果。

美国政府一直宣称“决不抛弃任何一名士兵”,也始终主张“决不与恐怖分子谈判”。奥巴马的决定引发了外界关于这两个“原则”的争论。

奥巴马下令以五换一

奥巴马发表书面声明说,他已给伯格达尔的父母打电话表达喜悦之情。他同时对阿富汗政府提供的支持表达谢意。

奥巴马称,美国将继续支持阿富汗主导的和解进程,这是实现一个“稳定、安全、享有独立主权和团结”的阿富汗“最可信的”途径。他希望伯格达尔的获释能够打开阿富汗人开展更广泛磋商的“大门”。

美国媒体报道说,伯格达尔当天由19名塔利班囚徒移交给驻阿富汗美军特种部队。美方则把5名塔利班囚徒移交给卡塔尔官员。

奥巴马5月27日宣布,美军将在今年年底结束在阿富汗的作战任务,但打算在阿富汗驻留大约9800名官兵执行训练和反恐任务。

伯格达尔或被控擅离职守

伯格达尔现年28岁,美国爱达荷州人,2009年6月30日在阿富汗失踪,后被证实落入塔利班之手。事发时,他刚被派驻阿富汗两个月。

因伯格达尔失踪时状况不明,引发多种猜测,包括他可能是自愿离开部队而导致被塔利班抓获。如果那样,他可能会被指控擅离职守或开小差。

美联社5月31日援引一名美国官员的话报道,美军将决定作出何种指控。而按照军事司法专家的说法,如果被控擅离



5月31日,被释放美军士兵鲍·伯格达尔的母亲贾妮和父亲鲍勃(中)以及美国总统奥巴马在华盛顿白宫玫瑰园出席记者会。

职守,最高处罚将是被开除军籍和18个月监禁;如果是开小差,最高将面临5年监禁和被开除军籍。

美参议员担心放虎归山

按照美国媒体的说法,美国准备释放的5名塔利班囚徒大多在塔利班执政阿富汗期间出任过武装部队、情报部门和内政部等重要部门高级职务,或者被认定犯下严重罪行。

《华盛顿邮报》报道,根据换囚协议,这5人将在卡塔尔待一年。他们如果此后获得允许,回到阿富汗或巴基斯坦,有可能继续在塔利班内部担任重要角色。

“这些人都是强硬恐怖分子,手上沾有美国人和无数阿富汗人的鲜血。”共和党籍联邦参议员约翰·麦凯恩说,“我非常想知道,(当局)采取了哪些具体措施,确保这些邪恶且暴力的塔利班极端分子不会再回到针对美国和我们伙伴的战斗中。”

绕开国会指“违法”

国会参众两院的资深共和党议员提到,当局披露将转移这些塔利班囚犯前,国会相关委员会没有得到任何提前通报,这种做法违反了相关法律。

《华盛顿邮报》报道,美国法律规定,联邦政府如果决定转移关押在关塔那摩基地的囚犯,国防部长必须提前至少30天通报参众两院的相关委员会,解释转移的原因以及如何保证他们不再重新参与威胁美国及其利益的活动。

一名不愿公开姓名的高级政府官员对这家报纸承认,联邦政府的这次换囚没有严格依照法律程序。但他强调,奥巴马去年签署这一法律规定时曾附上一段声明,主张通报国会的有关要求侵犯了宪法赋予总统的职权,他可能会不顾这一条款行事。

“挽救伯格达尔的时机非常紧迫。”这名官员说,“联邦政府认为,考虑到紧迫性,应该不顾通报国会的要求而执行这类转移。”

以枪支兑换购物卡 洛杉矶回收民间枪支

最高可兑换200美元购物卡

5月31日,洛杉矶警察局开始在美国加利福尼亚州洛杉矶市体育竞技场等四个地点有偿回收民间枪支。上交枪支的洛杉矶市民将枪支放在汽车后备箱,由警察取出验收后,根据枪支的类别与杀伤性的不同兑换购物卡,最高可兑换价值200美元的购物卡。

从2009年开始,洛杉矶市政府和警察局每年定期开展两次此类活动,号召市民自愿上交枪支,5年间累计回收熔化12000余支各类枪支。

据新华社

英国“碰瓷”太猖狂 有公交线路被迫停运

去年共查出11.85万起骗保或夸大性索赔案例,约半数涉及交通事故

英国保险业报告显示,在英国,人为制造车祸骗取保险费的行为猖獗,甚至出现公交线路因“碰瓷”次数太多停运情况。

英国保险商协会5月30日发布的报告显示,英国去年共查出11.85万起骗保或夸大性索赔案例,其中大约半数涉及交通事故。

报告说,关联交通事故的骗保最普遍,达到近6万起,比2012年增加34%;金额也最多,为8.1亿英镑(约合14亿美元),上升32%。保险业界认为,实际案例数量更多。

常见的欺诈做法为故意在转弯处或路口急刹车,造成后车追尾。一些案例中,前车座位全部坐满,“碰瓷”者不仅就车体损伤索赔,而且声称全体乘员颈部受伤并索赔。

报告说,在一起来案中,多达60人、其中包括一家7口人蓄意制造一起交通事故,索赔超过51.4万英镑(86万美元)。

不仅私家车主成为受害者,公共交通工具也不能幸免。上周,一家公交公司停运一条繁忙线路,原因是过去两年内遭“碰瓷”15次。

保险商因交通事故人员颈部受伤赔偿金额每年已经超过22亿英镑(37亿美元)。每起交通事故的人身伤害索赔中,颈伤占八成。《每日邮报》报道,按照一些保险业人士的说法,英国已经成为“欧洲颈伤之都”。

据新华社

新闻纵深

美国政策的根本性转变?

这次换囚引发争议,不仅在于共和党议员强调的“程序违法”,还在于它似乎违背了美国政府长期以来坚持的“谈判原则”。

一些政治分析师认为,美国一直公开宣称“决不恐怖分子谈判”,顾虑之一就是担心恐怖分子一旦通过谈判获得回报,就会更加在意人质作为谈判筹码的价值,进而对其他美国目标构成更严重危险。

为争取伯格达尔获释,美国几年前开始与被认定“恐怖组织”的塔利班开始某种程度的接触。

美国有线电视新闻网(CNN)军事分析师、退役将军詹姆斯·马克斯说,虽然美

国公开场合一直坚持不和恐怖分子谈判,但“我们已经和任何形式的坏家伙有过接触,包括塔利班”,而且成功地“游走在这一立场的边缘”。

美国官员说,美国政府担心,美军今年年底结束在阿富汗的作战任务后,美军将不大可能通过军事行动营救伯格达尔。同时考虑到伯格达尔的健康状况,当局决定加速推动与塔利班的谈判。

众议院情报委员会主席、共和党人迈克·罗杰斯质疑与塔利班谈判的政策是否正确。他说,“与恐怖分子谈判”,意味着“美国政策的根本性转变”。

据新华社

宁波大学外语学院2014暑期学习大世界

- ◆小学英语提高班、精品班
- ◆初中英语提高班、精品班
- ◆日语入门班、提高班
- ◆德语入门班、提高班
- ◆韩语入门班
- ◆雅思强化班

“6月15日前报名学费8折!”

时间: 2014年7月13日 — 7月25日

联系电话: 87600021 87609781 南老师 15724253897 武老师